
平成３０年度　教育理念等認識度調査アンケート（2018.10）

【本科１・２年生】
（１）よく知って
いる

（２）ある程度
知っている

（３）あまり知
らない

（４）まったく知
らない

１）教育理念 11% 52% 29% 8%

２）養成すべき人材像 11% 55% 28% 6%

３）本科－学習・教育到達目標 9% 41% 43% 7%

４）本科－３つのポリシー 9% 34% 42% 15%

【本科３年生】 （１）よく知って
いる

（２）ある程度
知っている

（３）あまり知
らない

（４）まったく知
らない

１）教育理念 12% 43% 33% 12%

２）養成すべき人材像 14% 54% 22% 9%

３）本科－学習・教育到達目標 14% 48% 31% 7%

４）本科－３つのポリシー 14% 36% 35% 14%

５）所属するコースの教育上の目的 16% 47% 27% 11%
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１）教育理念 ２）養成すべき人材像 ３）本科－学習・教育到達目標 ４）本科－３つのポリシー

【本科１・２年生】

（１）よく知っている （２）ある程度知っている （３）あまり知らない （４）まったく知らない
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１）教育理念 ２）養成すべき人材像 ３）本科－学習・教育到達目標 ４）本科－３つのポリシー ５）所属するコースの教育上の目的

【本科３年生】

（１）よく知っている （２）ある程度知っている （３）あまり知らない （４）まったく知らない



【本科４・５年生】
（１）よく知って
いる

（２）ある程度
知っている

（３）あまり知
らない

（４）まったく知
らない

１）教育理念 13% 54% 28% 5%

２）養成すべき人材像 14% 59% 22% 4%

３）本科－学習・教育到達目標 18% 56% 24% 2%

４）本科－３つのポリシー 11% 40% 40% 10%

５）所属する専門学科の教育上の目的 14% 50% 30% 6%

【専攻科生】
（１）よく知って
いる

（２）ある程度
知っている

（３）あまり知
らない

（４）まったく知
らない

１）教育理念 22% 69% 8% 2%

２）養成すべき人材像 16% 71% 14% 0%

３）専攻科－学習・教育到達目標 25% 55% 20% 0%

４）専攻科－３つのポリシー 12% 55% 29% 4%

５）所属する専攻の教育上の目的 18% 67% 16% 0%
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１）教育理念 ２）養成すべき人材像 ３）本科－学習・教育到達目標 ４）本科－３つのポリシー ５）所属する専門学科の教育上の目的

【本科４・５年生】

（１）よく知っている （２）ある程度知っている （３）あまり知らない （４）まったく知らない
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１）教育理念 ２）養成すべき人材像 ３）専攻科－学習・教育到達目標 ４）専攻科－３つのポリシー ５）所属する専攻の教育上の目的

【専攻科生】

（１）よく知っている （２）ある程度知っている （３）あまり知らない （４）まったく知らない



【教職員】
（１）よく知って
いる

（２）ある程度
知っている

（３）あまり知
らない

（４）まったく知
らない

１）教育理念 51% 43% 6% 0%

２）養成すべき人材像 45% 48% 8% 0%

３）本科－学習・教育到達目標 40% 46% 14% 0%

４）専攻科－学習・教育到達目標 35% 48% 16% 1%

５）本科－３つのポリシー 27% 53% 18% 3%

６）専攻科－３つのポリシー 26% 46% 23% 4%

７）各専門学科の教育上の目的 26% 43% 29% 3%

８）各系の教育上の目的 33% 41% 24% 3%

９）各コースの教育上の目的 26% 44% 27% 3%

１０）各専攻の教育上の目的 27% 36% 32% 5%
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１）教育理念 ２）養成すべき人材像 ３）本科－学習・教育到達目標 ４）専攻科－学習・教育到達目標 ５）本科－３つのポリシー

【教職員】

（１）よく知っている （２）ある程度知っている （３）あまり知らない （４）まったく知らない
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６）専攻科－３つのポリシー ７）各専門学科の教育上の目的 ８）各系の教育上の目的 ９）各コースの教育上の目的 １０）各専攻の教育上の目的

【教職員】

（１）よく知っている （２）ある程度知っている （３）あまり知らない （４）まったく知らない


